



Теплым весенним днем 8 марта мы отмечаем праздник женской половины человечества. Не обходится праздник без приятных сюрпризов. Подарки являются немаловажной деталью праздника.

5 марта в Центре творчества состоялись мастер-классы по их изготовлению.

Ребята и взрослые с большим интересом изготавливали поздравительные открытки (педагог Уткина Е.Ю.), рисовали картинки с помощью кофе (педагог Федотова Н.В.), плели браслеты(педагог Соболева Ю.А. )

Все участники мастер-классов получили массу положительных эмоций и хорошее настроение. У каждого получились свои неповторимые подарки, наполненные теплотой и любовью.



